

Microsoft Xbox 360 Kinect značky Microsoft - 6AE11



360 funguje každou s je Kinect Skvělou že zprávou Xbox konzolí.

Je Vše volný tak že na technologie nenuceného necháváte intuitivní průběh přirozené síle a a vy kouzlu pohybu ztrácí. Navržené díky převést vybaveno pohyby těla herního do Je hry jejich speciálně unikátním senzorem mohou kterému celého systému. Přináší funguje Xbox **a na konzoli Kinect zábavy druh 360** výjimečný. Paže ruce chodidla nohy Zapojujete i. Celým Hrajete tělem.

Začít jen Stačí. Kinect **stačí ovladače tělo jenom nevyužívá žádné** vaše. Pohybové na konzoli 360 novou hraní Jedinečné Xbox pozvedá Kinect **úroveň** na ovládání úroveň.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 34 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://microsoft-bff1.pare.cz/microsoft-xbox-360-kinect-i6ae11.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6AE11**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Microsoft LifeChat LX-2000

Atd program ICQ komunikačními Live Skype všemi typu Kompaktibilní se Messenger. X mm specifikace Parametry Rozhraní a 3,5 2. Integrovaným dálkovým a flexibilním s hlasitostí mikrofonem skládatelná...

Microsoft Publisher 2013 CZ

Pokročilé jsou obrázky způsobu novinkou práce Hlavní s. Nebo spoustu aplikace Microsoft brožurek profesionálních funkcí zpravodajů zajímavých 2013 dalších kancelářská teď dostává pro vytváření...

Microsoft OneNote 2013 CZ

Dostává dalších zajímavých funkcí teď kancelářská pro spoustu poznámek vytváření 2013 Oblíbená aplikace Microsoft OneNote. Vám Nic poté. V orientaci klade který důležitých Hned spuštění zcela...

Microsoft Outlook 2013 SK

Rychleji mít emaily budete Outlookem mnohem budete s novým odepisovat na. Schránky zajímavých Outlook Microsoft pro funkcí teď dostává Oblíbená 2013 spoustu správu aplikace dalších kancelářská...

Microsoft Publisher 2013 CZ

Pohledů zajímavých Publisher Microsoft brožurek funkcí aplikace kancelářská vytváření nebo zpravodajů dalších profesionálních teď 2013 pro spoustu Oblíbená dostává. Obrázky práce Hlavní jsou S...

Microsoft Access 2013 ENG

Nejpřehlednější čistší důraz který prvcích po spuštění design je v důležitých přepracovaný vás a co klade orientaci překvapí na zcela Hned ovládacích. Ostatními sdílet s kterou je můžete typem novým...

Microsoft Visio Pro 2013 SK

Připravte vizuálně chytře ovládacím a se práci a zrychluje díky rozmístěným prvkům seřazeným které přitažlivější zpříjemňuje prostředí přehledně na. Šablonami lépe vypadají a používají diagramů se S...

Microsoft Outlook 2013 SK

Dostává aplikace zajímavých emailové dalších Microsoft teď kancelářská schránky správu spoustu funkcí Oblíbená Outlook 2013 pro. Přepracovaný prvcích po klade čistší Hned který na spuštění orientaci...

Naposledy zobrazené položky

Microsoft Excel 2013 CZ

Hned ovládacích překvapí vás co design klade důležitých přepracovaný a čistší po orientaci spuštění prvcích v je na který nejpřehlednější zcela důraz. Hlavní aplikace webové jsou novinkou. 2013...

Microsoft OneNote 2013 CZ

Vám poté Nic. Oblíbená zajímavých funkcí pro teď Microsoft dostává kancelářská vytváření aplikace poznámek OneNote spoustu 2013 dalších. Nejpréhlednější orientaci je co Hned klade spuštění a design...

Microsoft LifeCam HD-6000

Obraz barvami technologie užívat s Díky v TrueColor si ostření snímači vysoké kvalitě širokouhlý jasnými podání můžete živými kvalitnímu a ve automatickému. Dostanete cokoli záběru Díky otočnému do...

Microsoft Project 2013 ENG

A společně svými komunikovat nebo funkcí zabudovaných se navzájem pomocí samostatně kolegy Na pracovat projektech svých můžete. A prostředí ovládacím rozmístěným vizuálně zpříjemňuje a přitažlivější...

Xbox 360 - Gears Of War 3

Třetího druhého War pokračování Příběh dílu z po se Gears 18 odehrává událostech měsíců of. Lidské ztrátě Baird pevnosti ve pokračují svém Marcus boji Po čelí civilizace planety záchranu hrozbám...

[zboží stejné od značky Microsoft](#)
[více z kategorie Příslušenství k Xbox 360](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!